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Vec: Vybudovanie zariadenia na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie seniorov v obci 

Utekáč– vysvetlenie súťažných podkladov č. 12 

Na základe žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov v zmysle §113 ods. 7 zákona 

č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov na predmet podlimitnej zákazky – „Vybudovanie zariadenia na riešenie nepriaznivej 

sociálnej situácie seniorov v obci Utekáč“ zverejnenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 117/2020 

zo dňa 02.06.2020 pod číslom 21324 - WYPVám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov. 

Otázka č. 48 

Vo výkaze výmer chýbajú položky na odvoz sutín z búraných hmôt a poplatky za skladovanie. Žiadame 

o doplnenie. 

 

Odpoveď: 

Do výkazu výmer boli pridané nové položky 204 a 205 na odvoz sutín z búraných hmôt a poplatky 

za skladovanie. Upravený výkaz výmer tvorí prílohu tohto vysvetlenia. 

Otázka č. 49 

Keďže sa v objekte nachádza azbest žiadame doplniť položku na likvidáciu tohto materiálu prípadne 

potvrdiť, že si má uchádzač zarátať likvidáciu ku položke demontáže azbestocementovej krytiny. 

 

Odpoveď: 

Uchádzač si zaráta likvidáciu ku položke demontáže azbestocementovej krytiny. 

Otázka č. 50 

Vo výkaze výmer pribudla položka č. 190 Príplatok za búranie betónovej mazaniny. Máme zato, že táto 

položka je len doplňujúca k položke búrania podkladových betónov. Žiadame o objasnenie prípadne 

doplnenie položky búrania podkladu. 

 

Odpoveď: 

Do výkazu výmer bola pridaná nová položka 203 na búranie podkladov. Upravený výkaz výmer 

tvorí prílohu tohto vysvetlenia. 

 



Otázka č. 51 

Z výkazu bola odstránená položka montáže vnútorných dvier do existujúcej zárubne a nebola ničím 

nahradená. Má záujemca uvažovať pri položke dodávky vnútorných dvier (pol. č. 169, 170) aj s ich 

montážou ? 

 

Odpoveď: 

Záujemca má uvažovať pri položke dodávky vnútorných dvier (pol. č. 169, 170) aj s ich montážou. 

 

Otázka č. 52 

Pri položkách 169 a 170 sa nezhoduje počet ks s projektovou dokumentáciou, v ktorej sa nachádza 45 ks 

dverí. S týmto súvisia aj nové pridané položky oceľových zárubní 184 a 185 Žiadame o objasnenie. 

 

Odpoveď: 

Vo výkaze výmer boli opravené položky 169, 170, 184, 185. Upravený výkaz výmer tvorí prílohu 

tohto vysvetlenia. 

Otázka č. 53 

V pridanej položke č. 183 keramické preklady je nepostačujúci počet kusov prekladov vzhľadom na to, 

že niektoré dvere sa nachádzajú aj v murive hr. 300mm. Žiadame o objasnenie. 

 

Odpoveď: 

Položka č. 183 vo výkaze výmer bola opravená na počet ks 69. Upravený výkaz výmer tvorí 

prílohu tohto vysvetlenia. 

Otázka č. 54 

Reakcia na odpoveď  na otázku číslo 44 vysvetlenia č.10. Skladba P2 sa nachádza na prízemí a ide od 

rastlého terénu (ako aj napr. skladba P1). No v reze je návrh skladby P2 na keramickom strope, preto 

žiadame o objasnenie prípadné zosúladenie skladieb aby boli v rovnakej hrúbke. 

 

Odpoveď: 

Správna skladba podlahy P2 je: 

- liata epoxidová podlaha - 4 MM 

- samonivelizačná stierka 

- betónová mazanina hr. 80 mm vystužená KARI sieťou S6-150/150  

- tepelná izolácia 60mm 

- hydroizolácia 2 x Hydrobit + Np nataviť  

- zhutnené štrkové lôžko hr. 200 mm  

- rastlý terén 

Otázka č. 55 

Reakcia na odpoveď  na otázku číslo 45 vysvetlenia č.10. Bol upravený popis položky z hr. 60 mm na hr. 

70 mm. Ale v skladbe podlahy P1 sa nachádza tepelná izolácie v hrúbke 60 mm, ktorá teraz chýba vo 

výkaze výmer. Súvisí to s otázkou vyššie. Je potrebné zosúladiť skladby P1 a P2. 

 

Odpoveď: 

Bola zosúladená hrúbka tepelnej izolácie v podlahe na celom I.NP na 60 mm. Bol opravený text 

položky č. 50 vo výkazu výmer. Upravený výkaz výmer tvorí prílohu tohto vysvetlenia. 

 

 



 

Vzhľadom na úpravy vo výkaze výmer sa upravuje percentuálna hodnota výpočtu rezervy na stavebné 

práce na súhrnnom liste ako aj predpokladaná hodnota zákazky: 

Pôvodná hodnota: 740 216,65 EUR bez DPH 

Nová hodnota:    746 308,44 EUR bez DPH 

 

Verejný obstarávateľ upravuje lehoty predkladania o otvárania ponúk nasledovne: 

Lehota na predkladanie ponúk: 12.11.2020 do 10:00 hod. 

Lehota otvárania ponúk: 13.11.2020 o 09:00 hod. 

 

S pozdravom 

 

        Ing. Ľubomír Gonšenica 

        splnomocnená osoba 

 

 

Príloha: 

Výkaz výmer_oprava 2 (zmeny vo výkaze výmer oproti predchádzajúcej zmene sú vyznačené 

zelenou, červenou ostali zvýraznené zmeny vo výkaze výmer z vysvetlenia č. 10) 

 

 


